

文娱

荣获“金话筒”主持人奖

王俐:千台节目“炼”平和



2010年中国播音主持“金话筒”奖颁奖典礼,日前在国家大剧院举行。山东电视台主持人王俐荣获“金话筒”电视主持人奖,这是王俐继获得“中国播音主持政府奖”和“全国最佳综艺主持人奖”之后,荣获的又一项国家级大奖。

大方沉着,来自千台节目“修炼”

1998年,由于表现出色,在枣庄电视台做主持人的王俐,被调到山东电视台新闻部,主持《早新闻》,虽然王俐的主持经验已经很丰富了,但还没有上过直播。当直播间的灯亮起后,本来以为可以镇定自若的王俐感觉有点蒙。虽然下来后其他人说“第一次播成这样就已经不错了”,但是王俐觉得那只是一种安慰,从那以后,王俐苦练基本功,在高强度高密度的直播之余,几乎把所有空闲的时间都用在读报纸、练发音和揣摩播报风格上。第二年,她就凭借《早新闻》获得了山东播音主持作品政府奖一等奖第一名。

1999年,王俐从新闻部调到文艺部主持当红综艺节目《星光50'》,从此开始了她职业生涯的新里程——综艺节目主持。第一次主持文艺晚会时,也是一场直播,站在舞台中央,王俐已经感觉不到紧张了。她的心态此时已经“修炼”得很平和,相信只要准备工作做得充分,就会正常发挥。

至今,王俐已主持文艺晚会和访谈节目近千台,几乎承担起山东电视台所有大型文艺活动的主持任务,她大方的风格和沉着机智的表现,获得一致好评。从专题、新闻、综艺到谈话节目,王俐说她有过欢乐,有过痛苦,有过彷徨,但是

从来没有想过放弃。

兢兢业业,曾累倒在直播间

王俐喜欢把自己现在所得到的归结为“上天的眷顾”,但是光环背后的故事,也掺杂着酸甜苦辣各种滋味。

有一段时间,王俐曾经兼任两个部门的工作,既主持新闻节目,又主持综艺节目,几乎没有休息时间,因为疲劳过度,晕倒在直播间里;曾经好几场晚会赶到了一起,她觉得力不从心,但是导演说了一句:“把活儿交给你,我们放心。”王俐就义不容辞地去做,“人,有的时候就是为了一种信任而去趟浑水。”因为长年高强度超负荷工作,王俐的身体并不好,到现在还在服药,但是她没有放弃,始终坚持工作在一线。

热心公益,尽全力帮助他人

除了做一名主持人,王俐2003年还被山东省慈善总会聘为“爱心大使”,并为慈善总会主持了大量公益宣传活动和慈善演出;每年五月份的“慈心一日捐”系列活动,全省17城市的相关慈善活动、济宁国际慈善论坛……

汶川地震发生后,王俐个人为灾区捐款五万元;在“帮灾区人民建个家”活动中,捐献棉帐篷一个;并连续奋战,七天内优质完成了三场大型抗震救灾直播

工作。同时,王俐在泰山脚下资助了30个特教学校的孩子,她特意嘱咐工作人员不要告诉孩子是谁资助了他们,“他们不需要知道我是谁,但是,知道这世间有爱有温暖,对这些穷苦残疾孩子的性格养成意义重大……”

作为爱心大使,王俐一直在为“慈善”奔忙呼吁。在她的倡导下,很多朋友和观众开始更多地参与到慈善活动中来。由她主持的全国唯一一个以弘扬中华民族传统“孝道”文化为宗旨的电视栏目《天下父母》,塑造了一大批父慈子孝,无私奉献,道德高尚,感天动地的人物形象,在社会上引起强烈反响。

谈起此次荣获“金话筒”奖,王俐说:“‘金话筒’承载着中国主持人的光荣与梦想,没获得之前,它是荣誉;获得之后,它是标尺,衡量你的一切,因为你是金话筒的一员,不能懈怠,也不敢懈怠。感谢一直以来培养我的山东卫视,感谢风雨中并肩战斗的工作伙伴,这个奖杯和你们一起分享!感谢所有支持我的观众朋友,感谢父母亲人,我的力量来自于你们!”

(张硕)



开基净值(11月12日)

Table with columns for fund codes, names, and net asset values. Includes various equity and bond funds.

综合招商 外货厂招各地代理 台湾是一生小投入全程 海陆汽车启动理电池

厂家教电脑组装 电子厂找活 招手工维修 招中工维修

友情提醒:交易双方应认真核对对方有效证件... 陶瓷座便器水池免刷洗材料

安全生态仪 独聚=狂赚 三维一体机 柴草制气炉

服饰招商 酒水招商 台湾一生活小投入全程 金土地无偿提供10万元

药品招商 太阳能招商 牌九扑克 普通扑克牌 台湾一生活小投入全程

食品招商 兴华锅炉 公告声明 柴草制气炉

安全生态仪 独聚=狂赚 三维一体机 柴草制气炉